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6. Obsah plasta rotaéného kuzela je 487 cm?, dizka strany kuzela je 12 cm. Aky je povrch kuzela?
Y Y.

(A) 847 cm?
(B) 967 cm?
(C) 567 cm?
(D) 647 cm?

7. Pravidelny &tvorboky ihlan ma objem 24 dm? a vygku 45 cm. Dizka hrany podstavy je

(A) 3dm.
(B) 4dm.
(C) 4,5dm.
(D) 6dm.

8. Rotaény kuzel vznikol rotdciou pravouhlého trojubolnika s preponou 15 cm dlhou okolo odvesny
dlhej 12 cm. Objem tohto kuzela je

(A) 3247 cm3.
(B) 9007 cm?.
(C) 576w cm?.
(D) 9727 cm®.

9. Plast valca mé rovnaky obsah ako je obsah jeho podstavy. Valec je vysoky 4dm. Aky polomer

mé podstava tohto valca?

(A) 8dm
(B) 6dm
(C) 4dm
(D) 2dm

10. V pravidelnom stvorbokom ihlane ABCDV podstavnd hrana e = 6cm a viska v = 4cm. Aky

je povrch ihlana v cm??

(A) 48
(B) 84
(C) 96
(D) 144
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